

吹响六项重点工作“百天大战”冲锋号

热火朝天“百天大战” 慰问活动丝丝清凉

志愿服务

建设路街道 “四力并举”全域联创 志愿服务助推“双迎”

本报讯 建设路街道充分发挥辖区各级文明单位人才、信息、技术、资金、物资等资源优势,建立辖区文明单位动态参与机制,上下“一盘棋”,形成合力,强化“四力并举”,延伸志愿服务,实现街道、辖区文明单位、社区三级文明创建活动同建共创、深度融合,有效破解了“双迎”工作街道独挑大梁的难题。

街道与社区分别签订结对共建协议书;每月至少参加一次由街道统一组织的卫生整治活动,定期帮扶社区开展各类群众喜闻乐见的文体活动,引导志愿者积极投身公共文明素养提升、公共文明引导、关爱帮扶孤寡老人等志愿服务活动。截至目前,文明单位共参与社区卫生集中整治活动20余次,出动人员1000余人次,清理卫生死角、乱堆乱放400余处。

街道还以党员骨干做示范,引领居民自愿加入志愿服务队伍。协作路社区中原工学院退休老党员徐联正今年已74岁高龄,是雷锋同志的老战友。徐联正十几年如一日,免费为学生、党员干部职工、群众宣讲雷锋精神,演讲达百余场,听众3万余人次。2013年初,其在协作路社区成立“徐联正工作室”,组建“徐联正学雷锋志愿服务队”,深入社区楼院、辖区单位道德讲堂,围绕文明创建主题,感召更多党员、群众自愿加入志愿服务队伍。协作路社区还被评为了2016年度“郑州市优秀志愿服务社区”。

此外,街道先后组织36次大型卫生清洁行动、32次义务劳动,在第一季度“双迎”工作考核中被评为红旗单位;在区4月、5月“双迎”工作考核中连续两个月被评为红旗单位。

记者 张改华 通讯员 王娟娟

航海西路街道 交通劝导志愿者上路 宣传交通安全知识

本报讯 为加大辖区道路交通秩序整治力度,创建文明城市,使广大居民有一个和谐有序的生活环境,近日,航西街道组织志愿者冒着高温走上街头,在陇海路桐柏路十字路口等人流量集中的地方,开展文明交通宣传整治志愿活动。

志愿者们向过往市民宣传讲解了相关交通安全知识及法律法规,进行了文明出行劝导宣传,并对行人闯红灯、机动车乱停乱放、占道经营、三轮车非法营运等行为进行了劝导和整治。

记者 张改华 通讯员 孙玲玲

6月9日,中原区启动以安置房建设、道路建设、“双迎攻坚”、大气污染防治、垃圾清运等6项重点工作为主的“百天大战”。各街道立即行动,一个多月以来,冒着酷暑,全身心开展工作,辖区环境得到了极大改善。

此外,中原区总工会为慰问奋战在“百天大战”一线的职工,特意筹集了50万元的慰问品进行发放,在炎炎夏日带来了丝丝清凉。

记者 张改华



一线职工代表领取慰问品

区总工会 为“百天大战”一线职工 发放50万元慰问品

本报讯 酷暑高温,一线职工坚守岗位无私奉献,他们忘我的精神也牵动着“娘家人”的心。7月20日,中原区总工会筹集了50万元的慰问品在市69中举行集中发放仪式,表达对一线职工辛劳的问候。

自6月9日中原区启动“百天大战”工作以来,中原区紧盯安置房建设、拆迁清零、道路建设、“双迎攻坚”、大气污染防治、垃圾清运等6项重点工作,以超常规模、超常力度、超常措施推进重点工作落实。广大职工不怕苦、不怕累,团结协作、任劳任怨,为慰问广大一线职工,中原区总工会精

桐柏路街道 酷暑炎热何所惧 拆除违建不放松

本报讯 7月26日,桐柏路街道工作人员冒着高温酷暑,对西十里铺路与朱屯西路向东300米路北4间铁皮房共280余平方米的违规建筑进行拆除。

该楼建筑年代较长,部分居民因家中人口增多,私自加盖违建,违建房内堆放

三官庙街道 清理占道经营

本报讯 7月26日,三官庙街道电业新村社区与三官庙街道城管科联合开展占道经营整治行动,对辖区内小区大门口占道经营、店外经营行为进行了规范管理。

辖区内部分小区大门口商铺众多,人流量、车流量也非常大,一些商家、流动摊贩占道经营不仅影响市容,还给居民出行

送清凉

心筹备,筹集50万元的物资,组织了这次“送清凉”活动。出席活动的有关领导为环卫工人、巡防队员、执法人员、街道社区一线职工群众及重点工程项目的农民工,现场发放了水杯、毛巾、菊花茶、洗漱用品等慰问品。

中原区总工会主席李艳玲表示,后续还将举办“百天大战”为一线职工“送清凉”系列活动。同时,中原区各基层工“送清凉”慰问活动也将随之展开,以切实行动关怀一线职工,送去党委和政府的关怀关爱。

记者 张改华 通讯员 马曼 文/图

清理违章

着纸壳子等杂物,极易引起火灾,存在严重的安全隐患。此次拆违行动得到了辖区居民的大力支持和配合。接下来,街道将继续落实拆除后的工作,提升辖区居住环境质量,营造温馨和谐社区。

记者 张改华 通讯员 谷永超

造成不便。在整治过程中,城管科队员和社区工作人员沿街挨家挨户上门做思想工作,耐心宣传相关法律法规,对一些店外经营、乱摆乱放行为进行规范。通过这次整治,极大改善了小区的环境卫生面貌,得到了居民的一致好评。

记者 张改华

排查店铺

棉纺路街道 三伏天不放松 督查“六小”门店

本报讯 7月下旬以来,郑州市持续高温,面对“三伏天”的“烤”验,棉纺路街道“六小”治理工作组工作人员毫不放松,每天进行沿街排查,深入到每一家小餐饮店、小食品店、小旅馆及小美容店(小美发店),要求店主保持门店内外环境整洁,垃圾日产日清,物品摆放有序、隔墙离地等。

工作组还对整治水平不高、容易出现反弹的门店进行全面梳理,查漏补缺、立即整改,对已达标的门店强化日常监督,做好保持;对未达标的门店,按照标准提出明确整改要求和达标时限,对经告诫仍不整改或不达标的,将联合相关职能部门予以取缔,切实做好“六小”门店整治工作,扎实做好“双迎攻坚”工作。

截至目前,街道规范了350家门店经营资格,整改了20家未达标门店。

记者 张改华 通讯员 王景碧

中原西路街道 积极开展商超 文明创建工作

本报讯 为贯彻落实全国文明城市创建工作,中原西路街道不定期对辖区商场、超市文明城市创建工作进行督导。重点对商场公益广告宣传、公共秩序和环境卫生、窗口行业服务规范、道德守礼、禁烟标识及文明劝导员等“创文”环节进行督导。

在对商家逐户指导中,街道工作人员不厌其烦地进行文明劝导,提升“创文”工作知晓率。同时,街道对各商场、超市负责人提出明确工作要求:一是要对照《窗口行业工作规范》,逐一落实和查漏补缺;二是要对商场、超市文明城市建设工作重点,一项一项开展自查,解决存在的问题,并逐项整改落实到;三是加强内部员工的“创文”培训,提高员工对“创文”的知晓率,营造浓厚的“创文”氛围;四是要坚持长效工作机制,以优质服务取信于群众。

记者 张改华 通讯员 李翠颖